
SOLUCIONES EN SEGURIDAD

Clasificación ¿Qué es? Nivel de seguridad Ejemplos de aplicación

SEGURIDAD DE USO Auto protección. Evitar un accidente.
BÁSICO: Evita accidentes para el usuario (el 
vidrio no se rompe ni se cae, imposibilidad 
de atravesarlo y caer, vidrio que no corta).

Ventanas, balcones,  
mamparas, baño, etc

ANTI AGRESION Evitar o retrasar el ataque manual o un atraco.

MEDIO-ALTO: Dificulta el intento de 
penetración al interior del local o la 

vivienda. En función del tiempo y del tipo de 
herramientas utilizadas por el delincuente, se 
han de colocar distintas carpinterias y vidrios.

Viviendas, joyerias, locales, 
museos, etc

ANTI BALA
Proteger a las personas contra el ataque con 

un arma de fuego.

ALTO: Protege a las personas del intento 
de agresión mediante armas de fuego. 
En función del tipo de arma y proyectil 
empleado por el delincuente, se han de 
colocar distintas carpinterias y vidrios.

Bancos, joyerias, locales 
de loteria, instalaciones de 

seguridad, etc



Seguridad 

de Uso

Carp. UNE 1627 Vidrio UNE 12600
Solución en  
carpintería

Solución en  
Stadip Protect Nivel de seguridad

N/A
3B3 Economy 

Janisol 
Viss

Todos Stadip
Básico2B2

1B1 XX.2

Anti 

agresión

Carp. UNE 1627 Vidrio UNE 356
Solución en  
carpintería

Solución en  
Stadip Protect Nivel de seguridad

-
P1A

Economy 

Janisol 

Viss

-

Medio-alto

P2A XX.2
P3A XX.3

RC1 y RC2
P4A XX.4
P5A SP 5XX

RC3
P6B SP 6XX
P7B SP 7XX
P8B SP 8XX

Anti 

bala

Carp. UNE 1522 Vidrio UNE 1063
Solución en  
carpintería

Solución en  
Stadip Protect Nivel de seguridad

FB -1 BR-1 (S-NS)* Economy 

Janisol 

Viss

HN 1XX (S-NS)

alto

FB -2 BR-2 (S-NS) HN 2XX (S-NS)
FB -3 BR-3 (S-NS) HN 3XX (S-NS)
FB -4 BR-4 (S-NS) HN 4XX (S-NS)
FB -5 BR-5 (S-NS) Economy  

Janisol
HN 5XX (S-NS)

FB -6 BR-6 (S-NS) HN 6XX (S-NS)
FB -7 BR-7 (S-NS) - HN 7XX (S-NS)
FB -8 BR-8 (S-NS) - HN 8XX (S-NS)

- SG-1 (S-NS) - UJ 1XX (S-NS)
- SG-2 (S-NS) - UJ 2XX (S-NS)

Gama de productos de seguridad

STADIP PROTECT HN y UJ
*PROYECCION DE ESQUIRLAS ( S / NS )

S = ESQUIRLAS NS = NO ESQUIRLAS


